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 اونینگ توافق نکرد
میشائل اونینگ، دستیار آلمانی هاشمیان و مربی 
تمرین دهنده تیم پرسپولیس که به نوعی توسط 
اوسمار کنار گذاشته شده نه‌تنها برای ادامه همکاری 
با باشگاه به جمع‌بندی نرسید، بلکه در موضوع 
توافق مالی برای جدایی نیز با بی‌توجهی کامل 

مدیران باشگاه روبه‌رو شد.
اونینگ چند روز پس از حضور اوسمار ویرا در 
تمرینات، برای تعیین تکلیف وضعیت کاری‌اش به 
مجموعه تمرینی پرسپولیس رفت، اما درباره تعیین 
تکلیف قراردادش بخصوص از لحاظ مالی، پاسخ 
روشنی در خصوص آینده همکاری‌اش دریافت نکرد. 
بی‌تفاوتی باشگاه نسبت به وضعیت قرارداد وی 
باعث شد این مربی آلمانی پس از چند مرتبه مکاتبه 
رسمی، تصمیم قطعی به جدایی بگیرد. عضو سابق 
کادرفنی که مدتی است دیگر در تمرینات سرخپوشان 
شرکت نمی‌کند، هنوز موفق نشده با باشگاه درباره 
تسویه‌حساب و شرایط فسخ به توافق برسد. همین 
موضوع احتمال طرح شکایت او در مراجع بین‌المللی 
را بالا برده و به‌نظر می‌رسد او نیز به‌زودی در فهرست 

طلبکاران پرسپولیس در فیفا قرار خواهد گرفت.

بیفوما مشکلی برای دربی ندارد
پرسپولیس در حالی به مصاف استقلال خواهد رفت 
که یکی از بازیکنان مهم این تیم به احتمال بسیار 
زیاد مجال حضور در دربی پایتخت را پیدا خواهد کرد.
آسیب‌دیدگی تیوی بیفوما یکی از دغدغه‌های کادر 
فنی پرسپولیس در آستانه جدال مقابل استقلال 
محسوب می‌شود ولی ظهر روز شنبه خبری به اوسمار 
ویرا رسید که باعث خرسندی او شد. به سرمربی 
پرسپولیس اعلام شد بیفوما می‌تواند به جدال روز 
جمعه برسد و آسیب‌دیدگی او برطرف شده است. 
این بازیکن قرار است از یکشنبه کارش را استارت 
بزند و حالا فقط مارکو باکیچ دغدغه مهم سرمربی 

پرسپولیس برای تقابل با استقلال تلقی می‌شود.

اوسمار از کالدرون جلو زد
اوسمار لوس‌ویرا در دربی برای بیستمین بار به 
عنوان سرمربی روی نیمکت پرسپولیس خواهد 
نشست. عملکرد اوسمار در ۱۹ بازی گذشته کاملاً 

قابل قبول بود.
حضور قبلی او در نهایت با قهرمانی به پایان رسید 
و در حضور دوباره، در هر دو بازی پیروز بوده است 
هرچند به تعبیر خودش هنوز آب‌های زیادی باید از 

زیر پل بگذرد.
اگر از مربیانی که یک بار به عنوان سرمربی روی 
نیمکت نشسته‌اند و آن را هم با پیروزی پشت سر 
گذاشتند بگذریم اوسمار ویرا را باید از نظر آماری و 
امتیازگیری تا به اینجا عالی بدانیم. او بیشترین درصد 
پیروزی را با نزدیک به ۷۹ درصد به خود اختصاص 
داده است. او حالا مثل گابریل کالدرون به ۱۹ بازی 
رسید، در حالی که یک پیروزی بیشتر از او در کارنامه 

دارد و از این جهت نیز از مرد آرژانتینی گذشت.
ویرا اکنون صاحب ۱۵ پیروزی، ۳ تساوی و یک شکست 

است.
 

اورونوف یک گل تا آلن ویتل
اوستون اورونوف ۱۸ ماه بعد از گلی که در فصل 
قهرمانی وارد دروازه شمس‌آذر کرده بود، یک بار 
دیگر موفق به انجام این‌کار شد تا هم خود و هم 

پرسپولیسی‌ها را شاد کند.
او که حالا از تعداد گل‌های ایمون زاید برای پرسپولیس 
گذشته است یک گل با رکورد آلن‌ویتل ۱۴ گله فاصله 
دارد. هر چند بعضی منابع، تعداد گل‌های مهاجم 
انگلیسی سرخپوشان را بیش از اینها اعام کرده‌اند 

ولی تعداد اصلی گل‌های او ۱۴ است.
آلن ویتل یکی از موفق‌ترین بازیکنان خارجی بود 
که در پرسپولیس حضور پیدا کرد و با توجه به تعداد 
بازی‌هایش بهترین گلزن خارجی تاریخ باشگاه است. 
البته آمار بیشترین تعداد گل زده در حال حاضر در 

اختیار گئورگی گولسیانی است.
 

از امروز استارت برای دربی
قرمزپوشان پایتخت روز جمعه موفق شدند مقابل 
شمس‌آذر با دو گل به پیروزی رسیده و در یک بازی 
حساس خارج از خانه، سه امتیاز حساس را کسب 

. کنند
پس از این بازی، اوسمار ویرا سرمربی سرخ‌پوشان 
به شاگردانش استراحت داد و بر همین اساس، 
تمرین دیروز پرسپولیس تعطیل اعلام شد. طبق 
برنامه، سرخپوشان از ساعت ۱۱ صبح امروز یکشنبه 
دور جدید تمرینات خود را برای رویارویی با استقلال 
آغاز خواهند کرد.طبق برنامه پرسپولیس روز جمعه 
هفته جاری )۱۴ آذر( در اراک میزبان تیم استقلال 

بود. خواهد  تهران 
 

مزایده اموال توقیفی برگزار شد
پس از شکایت یکی از طلبکاران از باشگاه پرسپولیس، 
دادگاه شعبه ۴۱ عمومی حقوقی تهران حکم به مزایده 
اموال توقیف شده این باشگاه داد. این اموال که 
شامل کامپیوتر، پرینتر، دستگاه کپی، دستگاه 
اسکنر، آبسردکن، تلویزیون، میکروفن، باند، تلفن 
روی میزی، صندلی چرخ‌دار و موارد دیگر بود در 
فهرست توقیفی اموال باشگاه پرسپولیس قرار گرفت. 
در پی این شکایت و توقیف اموال، روز چهارشنبه ۵ آذر 
۲۸۸ قلم کالای باشگاه پرسپولیس به مزایده گذاشته 
شد و گفته می‌شود یکی از شرکت‌های زیر مجموعه 
یک بانک در این مزایده برنده شده و اموال توقیفی 

را خریداری کرده است.

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

سوژه

 
 فرشاد احمدزاده که در دوره مربیگری وحید 
هاشمیان در پست دفاع چپ به میدان 
می‌رفت در دو بازی قبلی که اوسمار سرمربی 
بوده و البته مسابقه‌ای که کریم باقری 
هدایت تیم را برعهده داشت نیمکت‌نشین 

. بود
احمدزاده که در بازی‌های ابتدای فصل در 
پست غیرتخصصی به میدان می‌رفت بعد 
از بازگشت میاد محمدی به پست دفاع 
چپ دوباره به اصل خودش برگشت و 
تبدیل به بازیکن خط میانی شد. فرشاد 
احمدزاده فصل قبل وینگر راست بود و حالا 

در سیستمی که چهار هافبک دارد باید در 
نقش هافبک راست بازی می‌کرد.

با این حال اتفاق جالب آنجا بود که در 
دقیقه 60 بازی مقابل شمس‌آذر در قزوین 
وقتی اوسمار دو تعویض همزمان انجام داد و 
دو کاپیتان تیمش را بیرون کشید احمدزاده 
و خدابنده‌لو به زمین رفتند. با این تغییرات 
خدابنده‌لو در مرکز زمین جای سروش 
رفیعی بازی کرد و عمری به پست مهاجم 
سایه رفت تا جانشین عالیشاه باشد اما 

احمدزاده هافبک راست نشد.
در شرایطی که به نظر می‌رسید احمدزاده باید 
هافبک راست باشد اما بیشتر تمایل به مرکز 
زمین داشت و مثل یک هافبک تهاجمی بازی 
کرد و نمایش درخشانی هم داشت. احمدزاده 
در مواقعی که تیم با بازپس‌گیری توپ بالا 
می‌آمد و با حمله سریع یا ضدحمله آهنگ 

دروازه حریف را می‌کرد با پاس‌های بلند و 
دقیق در چند صحنه مهاجمان هم‌تیمی‌اش 
را راه می‌انداخت. فرشاد بعضاً در جناح راست 
هم دیده می‌شد اما به نظر می‌رسید هافبک 
راستی است که در مرکز زمین هم حضور دارد 

و به نوعی ازادی بیشتری پیدا کرده است.
او در صحنه گل سوم هم با ظرافت و ضربه‌ای 
فنی دروازه حریف را گشود اما بدشانس بود 
که کمک داور ویدیویی این گل زیبا را مردود 
کرد. البته بعدتر برخی کارشناسان داوری 
به صحت این گل تأکید کردند و احمدزاده 
بدشانس بود که نتوانست در بین گلزنان 

این مسابقه قرار بگیرد.
با این وجود آنچه از این مسابقه به یاد خواهد 
ماند گل مردود شده و فنی او نیست بلکه 
نمایش قابل قبولی است که در قزوین ارائه 
داد. در واقع با شرح وظایفی که اوسمار به 

این بازیکن داده بود مشخص شد احمدزاده 
هر چقدر به مرکز زمین نزدیکتر شود و آزادی 
عمل بیشتری پیدا کند کیفیت بالاتری از 
خود ارائه خواهد داد. گفتنی است احمدزاده 
وقتی به عنوان بازیکنی جوان به پرسپولیس 
آمد در نقش هافبک میانی و بازیکن پست 
10 به میدان می‌رفت و بعداً برانکو او را به 
کناره‌های زمین برد اما واقعیت اینکه او بعد از 
درخشش در سپاهان طی یک فصل گذشته و 
چند هفته ابتدایی نتوانسته بود نمایش‌های 
درخشانش در سپاهان و پرسپولیس دور 

اولش را تکرار کند.
با این وجود شاید با در نظر گرفتن اینکه 
بازیکنان پرسپولیس زیر نظر اوسمار از نظر 
کیفی رشد می‌کنند از حالا فصل تازه‌ای برای 
احمدزاده شروع شده و بازیکن متفاوتی را در 

هفته‌های آتی در ترکیب سرخ‌ها ببینیم.

 ارتقای کیفیت با انتقال به مرکز زمین

فرشاد احمدزاده فراتر از حد تصور

 دغدغه‌های شیرین مرد برزیلی تا دربی

چهار تردید بزرگ اوسمار

 پرسپولیس از قزوین با سه امتیاز برگشت 
تا با شرایط روانی مناسب و سر و سامان 
دادن اوضاع تیم در جدول آماده دربی شود. 
پرسپولیس جمعه در حالی به مصاف رقیب 
دیرینه خواهد رفت که در صورت پیروزی 
آبی‌ها مقابل فولاد با یک بازی کمتر یک 
امتیاز بیشتر خواهد داشت اما حتی اگر این 
نتیجه حاصل شود موقعیت پرسپولیس در 
جدول به گونه‌ای نیست که مثل هفته‌های 
قبل تحت فشار باشد. از سوی دیگر باید این 
نکته را در نظر گرفت که پرسپولیس با توجه 
به برگزاری مسابقه در روز جمعه دو روز بیشتر 
از حریفش فرصت استراحت و بازسازی برای 
دربی خواهد داشت و از این حیث شرایط 
بهتری دارد که می‌تواند به روند ریکاوری 
مناسب و تمرینات تاکتیکی بیشتر کمک کند.
با این حال نمایش عصر جمعه پرسپولیس 
در قزوین حتماً تردیدهایی در ذهن اوسمار 
ایجاد کرده است چرا که او باید برای پیروزی 
مقابل استقلال استراتژی درست، سیستم 
مناسب و بهترین ارنج ممکن را در زمین 
بچیند و از موجودی خود بیشترین استفاده 
را ببرد. البته با در نظر گرفتن اینکه برای 
بازی مقابل استقلال تقریباً همه بازیکنان 
پرسپولیس در دسترس مرد برزیلی هستند 
و اسکواد تیم شاید برای اولین بار در فصل 
کامل به نظر می‌رسد این تردیدها به نوعی 
دغدغه‌های شیرین او به حساب می‌آیند 
چرا که فاصله بازیکنان پرسپولیس از یکدیگر 
زیاد نیست و به سختی می‌توان درباره برخی 

پست‌ها تصمیم نهایی را گرفت.
با این وجود حداقل در 4 نقطه از ترکیب 
جمعه  دربی  برای  پرسپولیس  اصلی 
تردیدهایی در ذهن اوسمار شکل گرفته 
که برای رسیدن به پاسخش احتمالاً تا یک 
ساعت مانده به بازی جمعه و اعلام رسمی 

ترکیب باید منتظر باشیم.

پورعلی‌گنجی یا ابرقویی؟
در مقطع سرمربیگری هاشمیان، ابرقویی عضو 
ثابت مرکز خط دفاع تیم پرسپولیس بود و 
در کنار او غالباً کنعانی و بعضاً پورعلی‌گنجی به 
میدان می‌رفتند. با حضور کریم باقری در رأس 
کادر فنی برای بازی تراکتور زوج پورعلی گنجی – 
کنعانی شکل گرفت اما اخراج مرتضی باعث شد تا 
دوباره این زوج خیلی زود از هم فرو بپاشد. مقابل 
استقلال خوزستان ابرقویی به ترکیب برگشت اما 
اوسمار دوباره به مدافعان آشنای خود در قزوین 
میدان داد. با وجود این خط دفاع پرسپولیس 
مقابل شمس‌آذر عملکرد جالبی ندشت و ضمن 
تهدید چند باره از اوت‌های بلند و کرنرها، هر دو 
مدافع سرخ‌ها مثل بازی تراکتور دچار اشتباهات 

فردی شدند.
این عملکرد حالا باعث شده که اوسمار به این 
فکر کند که آیا مقابل استقلال باید ابرقویی را 
کنار کنعانی بازی دهد یا دوباره به پورعلی‌گنجی 
اعتماد کند. از یک سو پورعلی‌گنجی باتجربه‌تر و 
مستحکم‌تر است اما از سوی دیگر ابرقویی سرعت 
و چالاکی بیشتری دارد. در بازی هوایی هم هر دو 
شرایط یکسانی دارند و تصمیم‌گیری درباره گزینه 

نهایی دشوار خواهد بود.

اوریه یا براجعه؟
پست دفاع راست در این فصل پرسپولیس 
تردیدهای اساسی به دنبال داشته است. بعد از 
حضور صحرایی و محمدی در این پست، یعقوب 
براجعه به ترکیب اصلی رسید و ماندگار شد. در 
این میان بیماری و دو مصدومیت سرژ ارویه هم 
کمک کرد تا براجعه در این پست باقی بماند اما 
در دو بازی اخیر و حضور سرمربی جدید روی 
نیمکت مشخصاً براجعه محتاط‌‌تر و ترسوتر از 
قبل بازی می‌کند بطوری که در فاز حمله مثل 
قبل چالاک و انرژیک نیست. یعقوب در دفاع 
شرایط استانداردی نداشت اما به واسطه شرکت 
مستمرش در حمله می‌شد تا حدی روی اشکالات 
دفاعی‌اش چشم‌پوشی کرد. با وجود این اگر او در 
فاز حمله هم ضعیف باشد شاید با در نظر گرفتن 
اینکه قرار است مقابل کوشکی باتکنیک بازی 
کند نتوان برتری محسوسی نسبت به رقیبش 

برای فیکس شدن به او داد.
در چنین شرایطی اوریه بعد از چند دقیقه بازی 
در قزوین تا حدی در شرایط مسابقه قرار گرفته 

و با توجه به تجربه بین‌المللی‌اش 
می‌تواند برای دربی گزینه مناسبی 
باشد اما او هم فرم ایده‌آلی ندارد. 
با وجود این او در نیمه خودی کم 
ریسک و کم‌اشکال بازی می‌کند 

و مثلاً اشتباهی که براجعه 
بازیکن  با  مواجهه  در 

شمس‌آذر انجام داد و 
اندوخته  بود  نزدیک 
تیم را با تقدیم پنالتی 

به حریف به باد بدهد، 
تکرار نمی‌کند.

سرلک یا باکیچ؟
مارکو باکیچ احتمالاً به دربی خواهد رسید اما 
اینکه اوسمار ریسک بازی دادن به او را بعد از 
حدود یک ماه دوری از مسابقه به جان بخرد 
دشوار به نظر می‌رسد. در دو بازی قبلی میلاد 
سرلک نمایش نسبتاً استانداردی ارائه کرد اما 

باکیچ قبل از مصدومیت فرم بهتری داشت 
ضمن اینکه می‌تواند با ضربات ایستگاهی و 
شوت از پشت محوطه جریمه موفق به گلزنی 
شود. البته با توجه به استراتژی اوسمار در بازی 
جمعه و اینکه در مرکز زمین از عناصر تدافعی 

بیشتری استفاده کند یا نه درصد احتمال بازی 
دادن به آنها در شرایط برابر فرق خواهد کرد.

بیفوما یا عالیشاه؟
تیوی بیفوما بعد از درخشش مقابل استقلال 
خوزستان مصدوم شد اما برای بازی جمعه در 
دسترس خواهد بود. در آن مسابقه مشخص شد 
بهترین پست برای تیوی ایفای نقش در پست 
مهاجم سایه است؛ جایی که اتفاقاً عالیشاه در 
آن بهترین بازی‌ها را طی سه فصل اخیر انجام 
داده است. با این حال عالیشاه در قزوین فرم 
خوبی نداشت و حالا اوسمار به این فکر خواهد 
کرد که جمعه کدام بازیکن را به میدان بفرستد. از 
یک سو بیفوما تحرک بیشتری دارد و تا حدودی غیر 
قابل پیش‌بینی‌تر است اما از سوی دیگر عالیشاه 
مرد دربی‌هاست چرا که در این مسابقه همواره 
درخشیده و فوق‌العاده باتجربه بازی می‌کند. 
استفاده همزمان از این دو بازیکن توانمند نیز 
با توجه به درخشش و اوج گرفتن اورونوف 

غیرممکن به نظر می‌رسد.

پرسپولیس در شرایطی مقابل 
شمس‌آذر به پیروزی رسید که 
نتوانست نمایشی در حد دیدار 
مقابل استقلال خوزستان را ارائه 
کند و به لحاظ فنی چه در فاز 
دفاع چه حمله ضعیف‌تر کار 
کرد. این ضعف که باعث شد 
سرخ‌ها تا سوت پایان در هراس 
از دست دادن بردشان با نگرانی 
بازی را ادامه دهند در آمار این 
مسابقه هم مشهود است. در واقع 
آمار این بازی حکایت از یک برد 
بسیار سخت در مسابقه‌ای بسیار 
نزدیک دارد که البته بخش بزرگی 
از آن در شرایط قبل از دربی قابل 

توجیه است.
بقه  مسا ین  ا ر  د لیس  پرسپو
تا حدودی  از حیث مالکیت 
نسبت به حریفش برتری داشت. 
سرخ‌ها 472 پاس دادند و دقت 
پاس 83.7 درصدی داشتند در 
حالی که تیم قزوینی 415 پاس 
78.1 درصدی را  داد و مالکیت 

ثبت کرد.
پرسپولیس در نبردهای داخل 
زمین هم تیم بهتری بود و در این 
آیتم برتری 59.5 به 40.5 درصدی 
داشت تا مشخص شود اوسمار 

روی شرایط فیزیکی بازیکنانش 
هم کار کرده و تا حدی آنها را ارتقا 

داده است.
با این وجود در بخش تهاجمی 
آمار به سود پرسپولیس نیست. 
سرخ‌ها در این مسابقه 8 شوت 
زدند که 6 تا از آنها در چهارچوب 
بود در حالی که شمس‌آذر 11 
شوت زد که 6 تا از آنها داخل 
چهارچوب قرار داشت. در واقع 
به نظر می‌رسد در این آیتم تقریباً 
شرایط برابر است اما برای میزبان 
امید گل 1.80 ثبت شده در حالی 
که امید گل سرخ‌ها 1.76 بوده 
است که البته تقریباً برابر است.
تمام این آمار حکایت از این 

دارد که پرسپولیس در یک بازی 
میلیمتری و بسیار نزدیک برنده 
شده است اما برای پیروزی در 
دربی کیفیتی بسیار بالاتر چه 
در بخش دفاع چه حمله نیاز 
دارد و البته طبیعی بود با توجه 
به شرایط تیم و برگزاری این 
مسابقه در آستانه دربی، اوسمار 
و تیمش تنها به فکر کسب سه 
امتیاز باشند اما به صورت کلی 
بعد از آن نمایش درخشان در 
مقابل استقلال خوزستان، این 
آمار یک افت به حساب می‌آید و 
مرد برزیلی همچنان باید به فکر 
ارتقای کیفیت فنی تیمش در تمام 

جوانب باشد.

بازی شمس‌آذر – پرسپولیس صحنه‌های 
البته  و  داشت  زیاد  داوری  مشکوک 
حواشی زیادی هم به وجود آورد. نکته 
عجیب اینکه بعد از پایان این مسابقه 
کارشناسان داوری زیای درباره صحنه‌های 
مشکوک نظر دادند اما تقریباً درباره 
بیشتر صحنه‌ها نظر قاطعی وجود ندارد.
در  عمری  محمد  بازی   7 دقیقه  در 
محوطه جریمه شمس‌آذر سرنگون شد 
و به نظر می‌رسید خطای پنالتی روی او 
رخ داده اما کمک داور ویدیویی اصلاً 
دخالتی نکرد. درباره این صحنه شش 
کارشناس داوری اعام کرده‌اند با توجه 
به جایگیری خوب داور خطایی روی 
عمری اتفاق نیفتاده اما حسین عسگری 

گفته داور باید پنالتی می‌گرفت.
دقیقه 21 شمس‌آذر گل مساوی را از روی 
یک ضربه کرنر به ثمر رساند. در این 
صحنه هم بحث آفساید وجود داشت 
هم خطای هند بازیکن شمس‌آذر قبل 
از اینکه توپ به صائب محبی زننده 
گل برسد. درباره این صحنه هم هر 7 
کارشناس گفته‌اند نه آفسایدی در کار 
بوده نه خطای هندی رخ داده و گل در 

شرایط سالم به ثمر رسیده است.
دقیقه 54 برخورد براجعه و میلاد سورگی 
در محوطه جریمه پرسپولیس باعث شد 
تا کمک داور ویدیویی درخواست چک 

کردن صحنه مشکوک به پنالتی را داشته 
باشد اما احمد محمدی بعد از بررسی 
دوباره رأی به پنالتی نداد. تصمیمی که 
با اعتراض شدید اعضای تیم میزبان 
همراه بود. با این حال نکته جالب 
اینجاست که چهار کارشناس داوری 
اعام کرده‌اند تصمیم داور درست بوده 
اما سه تا از آنها گفته‌اند داور باید پنالتی 

. فت می‌گر
مهاجم  بین  برخوردی   84 دقیقه 
شمس‌آذر و مدافع پرسپولیس در حوالی 
خط هجده قدم به وجود آمد و کمک 
داور ویدیویی این صحنه را با احتمال 
اخراج مستقیم مدافع پرسپولیس 
بررسی کرد اما تأیید نشد. عجیب 
اینکه در این صحنه سه کارشناس 

گفته‌اند با توجه به تصویر ارائه شده 
چیزی واضح نیست و نمی‌توان نظر داد، 
سه کارشناس تصمیم داور مبنی بر ارائه 
بازی را تأیید کرده‌اند اما یک کارشناس 
هم گفته برخورد درست بود و داور باید 

می‌گرفت. خطا 
در همان دقیقه 84 پرسپولیس در توپ 
برگشتی صحنه مشکوک قبلی به گل 
رسید اما این گل با بررسی مو به موی 
کمک داور ویدیویی مردود اعلام شد. 
در مورد این صحنه هم چهار کارشناس 
آفساید را تأیید کرده‌اند، دو نفر گفته‌اند 
با این خط کشی چیزی واضح نیست و 
نمی‌توان نظر قطعی داد و یک کارشناس 
هم اعلام کرده گل در شرایط سالم به 

ثمر رسیده است.

 آمار نزدیک به شمس‌آذر

پرسپولیس از قزوین قسر در رفت
 نظرات متفاوت کارشناسان داوری درباره صحنه‌های مشکوک

بالاخره پرسپولیس متضرر شد یا شمس‌آذر؟
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